

KIVI расширяет ассортимент – настенные крепления для ТВ-панелей с пожизненной гарантией



Европейский бренд Smart-телевизоров KIVI объявил о старте продаж настенных креплений собственного производства. Кронштейны подходят для большинства современных моделей ТВ и имеют пожизненную гарантию качества.

KIVI – бренд Smart-телевизоров, известный потребителю с 2016 года.

Сегодня продукция компании продается в более чем 10 странах Европы. В 2023 году KIVI расширили ассортимент продукции и предложили рынку надежные и качественные кронштейны собственного производства.

«Уже более 6 лет мы исследуем рынок Smart-телевизоров и регулярно собираем обратную связь от крупнейших ритейлеров, – делится инсайтами Евгений Дегтяревский, Product Marketing Manager направления аксессуаров компании KIVI. – Согласно аналитическим данным, каждый третий телевизор продается с настенным креплением. При этом продавцам до сих пор приходится развенчивать множество мифов относительно такого типа монтажа. Потребитель волнуется, достаточно ли надежное крепление, выдержит ли вес диагонали 65", подойдет ли для конкретного материала стены, не потеряет ли своих технических характеристик со временем...

Так что KIVI, как эксперт рынка, решил выпустить линейку кронштейнов под собственным брендом, что станет залогом их качества и надежности. Мы определили самые популярные сегменты этой категории товаров и сконцентрировались именно на них. Чтобы гарантировать качество изделий, мы провели конкурс среди 9 ведущих производителей мира и после серии тестирования и оценки образцов выбрали лучшего».

Настенные крепления KIVI производятся на одной из крупнейших специализированных фабрик Китая. Прокатную сталь высокого качества покрывают порошковой краской, чтобы предотвратить ржавление и механические повреждения. Изделия регулярно тестируются профессиональной испытательной лабораторией UL/TUV Witness Test Lab и проходят 4 этапа проверки:

- Прочность – тестирование весом, что в 3-4 раза превышает предельно допустимую;

- Грузоподъемность для разных видов поверхностей – бетон, кирпич, дерево, поверхности с деревянным каркасом;
- Безопасность – испытание брызгами соленой воды, высокими и низкими температурами;
- Транспортабельность – проверка упаковки на стойкость к ударам, падениям и прорывам, транзитные испытания.

KIVI предоставляет пожизненную гарантию на настенные крепления. Они выдерживают вес 30–50 кг (в зависимости от модели) и обеспечивают монтаж максимально близко к стене – стационарно или с возможностью изменять угол наклона панели и вращать ее. Кронштейны подходят для большинства современных ТВ-панелей и комплектуются монтажным набором для быстрой инсталляции.

Линейка состоит из трех серий:

Basic – фиксация телевизора в 20 мм от стены. Имеет 2 версии – фиксированную и с возможностью наклона под углом 8°;

Motion – серия с наклонно-поворотным механизмом (угол наклона варьируется от +10 до –15° в зависимости от модели, угол оборота до -90°...+90°) для тех, кому важно иметь несколько точек просмотра ТВ и легкий доступ ко всем разъемам.

Slim – более эстетический продукт, имеющий наименьшее расстояние до стены (17 мм), интересный форм-фактор и удобный механизм фиксации. Выдерживает нагрузку до 50 кг.

Конструкция креплений удобна для инсталляции. Автоматические пружинные замки с ремешками позволяют быстро и легко снимать телевизор, некоторые модели снабжены также фиксаторами для кабелей. Идущий в комплекте монтажный набор снимает потребность в приобретении дополнительных крепежных винтов.